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Es importante que no borre estas palabras sino hasta el final del escrito [comience a tipiar aquí…]. Este es un ejemplo de una Reseña de Lectura que se ha formateado según El Manual de Estilo de SBTS. El cuerpo del texto debe formatearse para 12 puntos Times New Roman, ya sea doble espaciado o exactamente 24 puntos (vea 1.2 “Font” y 1.3 "Interlineado”).
Este es una ejemplo de una cita de bloque. La cita de bloque esta formateada para aplicar una indentación en la margen izquierda de 0.35 pulgadas. No aplique indentación a la primera línea de una cita de bloque a menos de que esté indentada en el texto que está citando. Si el texto que está citando está indentado, debe añadir una indentación adicional de 0.35 pulgadas a la primera línea. Ver 2.8 “indentación y la cita de bloque." Cuando pulse “enter”, volverá al estilo "cuerpo de texto".[footnoteRef:2] [2: Esta plantilla está configurada de manera que la línea de separador de pie de página seguirá siendo la misma longitud, incluso si una nota de pie comienza en una de las páginas y continúa a la siguiente página. Ver 2,9 "notas al pie". ] 

Pulse “backspace” si desea continuar con su párrafo de arriba, de lo contrario el estilo se indentrá automáticamente después de una cita de bloque y comenzará un nuevo párrafo. La continuación del párrafo anterior puede hacer que el cursor comience en la margen izquierda (sin indentación) para el párrafo siguiente. Seleccione el estilo “cuerpo de texto” para reanudar el formato adecuado.
Subtitulo de primer nivel
Cuando desee crear una subpartida de primer nivel, haga clic en “Inicio,” vaya a la parte de “estilos” de la cinta y localice el estilo de “Subtítulo de primer nivel.” Haga clic y escriba el subtítulo. Una vez que pulse “Enter,” el estilo cambiará automáticamente a “cuerpo de texto.” Consulte 2.7.1 “subtitulo de primer nivel.”
Subtítulo de segundo nivel
Cuando desee crear un subtítulo de segundo nivel, haga clic en “Inicio,” vaya a la parte de “estilos” de la cinta y localice el estilo de Subtítulo de segundo nivel. Haga clic y escriba el subtítulo. Una vez que pulse “Enter,” el estilo cambiará automáticamente a “cuerpo de texto.” Consulte 2.7.2 “Subtitulo de segundo nivel.”
Subtítulo de tercer nivel. Cuando desee crear un subtítulo de segundo nivel, haga clic en “Inicio,” vaya a la parte de “estilos” de la cinta y localice el estilo de Subtítulo de tercer nivel. Haga clic y escriba el subtítulo. Una vez haya completado el subtítulo, desactive la negrilla y continúe con el párrafo. Una vez que pulse “Enter,” el estilo cambiará automáticamente a “cuerpo de texto.”
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